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ATA DA REUNIAO DO CODEC DE 28/08/2017

Aos vinte e oito dias do m6s de agosto de dais mil e dezessete, is
dezenove horas e quarenta minutos, nas depend6ncias do Campus
Umuarama do Instituto Federal do Parang, por convocag6o do presidente
dense colegiado, o professor Alan Rodrigo Padilha, iniciou-se a reuniio do
Co16gio de Dirigentes do Campus Umuarama. A16m do presidente.
estiveram presentes na reuniio, Rejanea Oliveira Brito Matusaiki, Thiago
Pereira do Nascimento, Augusto Carlos Castro dos Santos, Carlos Henrique
Furtado, Tanta Rafaele D'Agostini Mantovani, Eduardo Goiano, Arlindo
Vieira. Nio havendo quorum suficiente as dezenove horas e dez minutos,
Alan realizou uma segundo convocagao via e-mail e ap6s trinta minutos
iniciou oficialmente a reuniio passando a palavra para Rejanea, que
informou aos presentes que a matriz orgament6ria para dois mil e dezoito
teve um pequeno reajuste de 1,73% (um virgula setenta e tr6s por cento)
com relagao ao ano de dois mil e dezessete. Dando continuidade, o
Diretor-Geraldo Campus Umuarama agradeceu a ACLU pele apoio recebido
quanto a abertura de novos cursor no Campus Umuarama. Discorreu
ainda sobre a divulgagao do processo seletlvo, no qual servo feitas
inserg6es em uma radio local que alcanga toda a regiao noroeste e,
tamb6m outdoors durante o perfodo de matrfculas. O senhor Arlindo
sugeriu que fosse realizado um cafe da manh6 com os empres6rios
associados da ACLU para divulgag6o do IFPR e tamb6m solicitou que Ihe
fosse enviado e-mail divulgando as agnes e resultados positivos do
Campus, para que ele partilhasse nas reunites que participa na ACLU

Eduardo Goiano destacou ainda os 6timos resultados obtidos pecos alunos
do Campus Umuarama na olimpfada de rob6tica e tamb6m a aprovagao de
sein discentes no vestibular da UEM. Dando continuidade, o professor
Lincoln Kotsuka da Silva discorreu sobre a Proposta de Abertura de Curso
de Engenharia de Produgao no Campus Umuarama. Falou sobre os estudos
e pesquisas feitos na confecgao desse PAC, das raz6es para implantar o $
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curio e tamb6m das dificuldades. Falou que o Brasil tem uma defici6ncia
de engenheiros e o curso nio demandaria um alto investimento, pois
poderia ser aproveitada a estrutura existente no Campus de laborat6rios,
necessitando inicialmente de algumas adequag6es apenas, e os
investimentos poderiam ser feitos aos poucos. Relatou tamb6m que v6rios
6rg3os como ACLU, prefeitura municipal de Umuarama e Amerios

demonstraram interesse no curse. O curso seria de quatro mil duzentas e
sessenta sein horan, realizado no perrodo vespertino, visando como
pablico-alvo o filho do trabalhador, que nio tem condig6es de pagar por
um curse. Professor Thiago comentou que 6 da comissio de elaborag5o da
PAC de Engenharia e que da data de emiss6o da portaria instituindo a
comissio (20 de Julho de 2017) at6 a presente reuniio (28 de Agosto de
2017) foram 38 dias para a construgao do documento, um perfodo
relativamente curto. Informou que a minuta do documento em votagao
n8o fora enviado para os membros do conselho com anteced6ncia, os
quais tomaram conhecimento de seu teor no momento da reuni3o perante
a relatoria dos processos. Comentou tamb6m que apoia a abertura da
engenharia de produgao em Umuarama e acredita que este curso colabora
com a identidade do IFPR Campus Umuarama, mas, completou dizendo
que referente aos valores apresentados no documento para investimentos
em infra-estrutura, custeio, capital e acervo, estes foram feitos com base
em estimativas medias e tem algumas dOvidas se os valores ali

apresentados podem ser realmente execut6veis peta instituig6o. Professor
Alan respondeu, dizendo que os documentos nio foram enviados com
anteced6ncia para os membros do CODIC pois nio tivemos tempo h6bilde
encaminhar, devido a data de conclusio do documento e completou
comentando que o documento kinda passar6 por ajustes at6 o dia 30 de

Agosto. Ap6s uma discussio acerca do PAC, o CODIC coloca em votagao a n
indicagao, mediante apresentagao da proposta, a necessidade da V&
contratagao de 3 professores ao inv6s de 2 como proposto no PAC e com Kitll
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a indicagao da revis6o da nota t6cnica da segao pedag6gica para
aprovagao e encaminhamento do PAC para Reitoria, tendo apenas um voto

contririo. Prosseguindo, a professora Amanda Tavares Naves apresentou o
PAC do curso superior de Licenciatura em Qufmica, discorrendo sobre as
pesquisas feitas e as dificuldades a serem superadas. A docente enfatizou

a necessidade nacional de professores na area de qufmica, ffsica e
matem6tica. Em qufmica, apenas treze por cento dos professores que
atuam sio formados na area. Amanda destacou ainda que seriam
aproveitados recursos existentes no campus, como laborat6rios e
professores, e que uma Licenciatura em Qufmica fortaleceria a ja existente

licenciatura em Biologia, consolidando o campus como refer6ncia no
ensino de ci6ncias. O p6blico-alvo seriam os filhos dos trabalhadores e

professores que buscam uma segunda formagao. A docente ressaltou
ainda que seriam necess6rios a contrataGao de maid tr6s professores
licenciados em quimica e um t6cnico de laborat6rio, a16m de adaptag6es
nos laborat6rios de ffsica, materiais, reagentes e acervo bibliogr6fico. A
carga hor6ria do curso 6 de tr6s mil duzentas e quarenta e oito horas.
Ap6s o t6rmino da explanagao, o diretor-gerd Alan colocou em votagao a
aprovagao do PAC de licenciatura em qufmica, o qual foi aprovado por
unanimidade pelos presentes. A seguir, Carlos Henrique Furtado,
apresentou aos presentes o calend6rio acad6mico e administrativo do
Campus Avangado Goioer6, o qualfoiaprovado por unanimidade por este
Co16gio Dirigente. Dando continuidade a reuni3o, Alan discorreu sobre o
processo electoral do CODEC, falando sobre as v6rias vagas que se
encontram vacantes devido a membros afastados para estudos, licenga e
faltas a16m do permitido. Falou da necessidade de se fazer um
levantamento com os membros e verificar quais as vagas vacantes. O
presidente deste co16gio dirigente colocou em votagao a indicagao de uma
comissio para realizagao do processo eleitoral do CODIC, o que foi
aprovado por unanimidade. A seguir, Eduardo Goiano apresentou aos
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membros presented o calend6rio acad6mico e administrativo do Campus
Umuarama, o qual cont6m tr6s sibados letivos por conta de feriados
municipals. E a data do Pre-Sepin tamb6m seria alterada pda razio da
data de realizagao do Congresso de Sustentabilidade em data pr6xima.
Ap6s o t6rmino da explanagao sobre o calendirio acad6mico e
administrativo do Campus Umuarama. Alan colocou em votagao a
aprovag5o do mesmo, o que foi aprovado por unanimidade. Sem mais a
tratar, Alan deu a reuniio por encerrada bs vinte e uma horas e quarenta
e oito minutos, da qualeu, Marcia Masago lominaga, lavreia presente ata.
que seri aprovada e assinada.

l INSTITUTO FEDERAL DO PARANA ICampus Umuarama
Rodovia PR 323 km 310 - Parque Industrial- CEP 87.507-014 - Umuarama - PR - Pane/fax:(44) 3361-6200



INSTITUTO FEDERAL
Parang
Campus Umuarama

Minist&io da Educagio

IFPR CAMPUS UMUARAMA REUNIAO CODIC 28/08/2017

NOME

12D0 640J'qMO

INSTITUTO FEDERAL DO PARANA I Campus Umuarama
Rodovia PR 323. km 310 - Parque Industrial, Umuarama - PR ICEP 87.507-014 - BrasiljFone:(44) 3361-6200


